

ŠTEPANJSKO NASELJE

Krajanom štepanjskega naselja, okoličanom in naključnim obiskovalcem našega lepega naselja sporočam, da so lokali v Trgovskem poslovnem centru na Litijski 38 v celoti prodani. Poleg obstoječih dejavnosti: pošte, banke, frizerskega salona, trgovine Mavrica, trgovine z živili, trgovinice Neja in Trend, pizzerije Oliva, cvetličarne, kava bara Vili, okrepčevalnice Metulj, Loterije, trgovine s papirno galanterijo, Slovenske knjige in prostorov KS, bomo dobili še: kozmetični salon, zlatarstvo, trgovino z metriskim blagom in drobno galanterijo, trgovino s tehničnim blagom in kemično čistilnico. Upamo, da bodo navedeni lokali odprti čez nekaj mesecev.

Društvo upokojencev dela s polno paro. Število vključenih članov se giblje že okoli sedemsto. Vabim vse, ki bi si želeli postati člani društva upokojencev in uživati prednosti članstva. Pohitite, prostora je še dovolj. Povedati vam še moram, da je v na-

črtu za letos še več lepih izletov, po naši lepi Sloveniji, pa tudi prek meja naše ožje domovine.

Emona je praznovala svoj rojstni dan, zato je naš E Center pripravil različne ugodne prodaje, jubilejno kavico pa so skuhalo za vse kupce, ki so na določeni dan, to je 10. aprila, kupili za vsaj petsto din. Zares je bila dobra.

Zaradi parkiranja na prepovedanih površinah, zelenicah in peščenih površinah, so tudi k nam pridrveli pajki. Pa ne čisto pravi pajki, ampak pajki za odvoz avtomobilov. Ker so kazni zelo zasoljene, naprošam vse voznike, da upoštevajo prometne znake in naredijo kakšen korak več, saj je tudi to koristno za naše zdravje.

Vabim vse stanovalce naselja, da v treh pomladnih dneh, ko so naše zelenice in okolica naših domov že lepo zelene in rože razcvetene, počistijo okolico odpadnih papirčkov, različne embalaže, skratka vsega, kar ne sodi na zelenice. Mislim, da boste vsi bralci sprejeli moj klic dobronamerno, saj sem prepričan, da vsi radi živimo v lepem, zdravem in čistem okolju. VILI KLEMENC

Štepanjsko naselje – razmišljanje

Razmišljala sem, o čemu naj tokrat pišem v glasilo. Naj bo to članek na temo varujmo naše okolje, o tem, kako naj zagotovimo, da bodo naše zelenice urejene in neuničene, ali poročilo o dogajanjih v KS.

Odločila sem se za tretje, da na papir prenesem nekaj opažanj iz vsakdanjega dela. Ob opravljanju svojega dela vidim, da je čedalje več ljudi potrebnih tople človeške besede, da je marsikdo negotov vase in v svoje sposobnosti, pa tudi čedalje več nezaupanja je med nami.

Od kolektivizma prehajamo v individualizem. Taki časi so in vrnitve ni. Živimo v času velikanskih preobratov, ko novo zamenjuje staro, že preživeto, večina ljudi pa temu hitremu tempu sprememb ne more slediti.

Vendar se moramo vsi čim hitreje prilagoditi novim razmeram in poiskati svoje me-

sto, saj nas bodo v nasprotnem primeru naše lastne notranje stiske ugonobile oz. pripeljale v bolezen.

Naučiti se moramo poslušati sami sebe in ravnati tako, kot nam veleva naša intuicija. Izvleči se moramo iz objema sebičnosti, sovraštva, maščevalnosti in podobnega ter dvigniti svojo zavest.

Samo spoštovanje, sodelovanje in razumevanje misli drugih lahko kvalitetno dvignejo raven zavesti in s skupnimi močmi bo tudi gospodarstvo vzcvetelo. Pričeti pa mora seveda vsak pri sebi, doma in na delovnem mestu. S tem, ko bo spremenil sebe, bo nezavedno vplival tudi na pozitivne spremembe pri drugih.

Vesela sem, da živim v naselju, kjer pozitivne človeške kvalitete prihajajo čedalje bolj do izraza!

Lep pozdrav!

M P

KS DUŠAN KVEDER-TOMAŽ

Kdo bo rekel končno, drugi se bo jezil in negodoval. Dejstvo pa je tako: Nove Jarše bodo dobile štiri teniška igrišča in sicer na parc. št. 7/1 in 8/1 k. o. Nove Jarše (lokacija – javno zaklonišče ob Kvedrovi 5–7 do trgovine Emona). Lokacijska dokumentacija je izdelana na podlagi dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljana za obdobje 1986–2000 in odloka o prostorsko ureditvenih pogojih za plansko celoto M 1 – Zelena jama – Nove Jarše. Akcija za izgradnjo teniških igrišč je svet KS Dušan Kveder-Tomaž sprožil pred dvema letoma. Krajane, ki jih igrišča zanimajo, vabimo na ogled lokacijske dokumentacije. Težko je karkoli obljubiti, vendar

upamo, da bodo lahko naši krajani že letos odigrali prvo igro v svoji krajevni skupnosti.

Ali bo v Novih Jaršah pošta ali ne, je pogosto vprašanje. Verjamem, da bom z odgovorom razveselil številne krajane. Pošta v Novih Jaršah bo. Na podlagi programskih osnov poslovno-stanovanjskega objekta v Novih Jaršah je PTT podjetje decembra 1990 izdelalo programske zasnove za PTT enoto Nove Jaše. Približna površina objekta bo 673 m². Od tega je za ATC (avtomatsko telefonsko centralo) predvideno 445 m². Konkretni pogoji potekajo tudi v banko in lekarno.

Od idejnega projekta (april 1991) pa do začetka gradnje poslovno-sta-

NOVICE IZ KS DOLSKO

● Turistično društvo:

V lanskem juniju je naše društvo sprejelo 30 gostov iz turističnega kraja Bavarske. Nudili smo jih individualno dve brezplačni nočitvi z zajtrkom. V treh dneh so obiskali več turističnih krajev pri nas in folklorno prireditve »Kmečka ohceta« v Ljubljani. Letos 21. junija 1991 jim bomo obisk vrnil. To pot nas bodo gostili oni. Obiskali in razkazali nam bodo svoje turistične kraje in delovanje njihovega turističnega društva. Izlet bo zanimiv in poučen za naše nadaljnje delo na področju turizma na vasi.

Za praznik žena 8. marec je bila v »Galeriji 19« razstava slikarke Lidije Jovanovič iz Ljubljane. Z recitacijami in petjem so sodelovali učenci in učenke OS iz Dolskega. Takoj naslednji dan pa je bila spominska slovesnost slikarke, slovenske izseljenke v Argentini, Bare Remec, ki je letos 1. marca umrla v Argentini. Med številnimi imenitnimi gosti se je slovesnosti udeležil tudi ljubljanski nadškof dr. Alojzij Šuštar.

Turistično društvo in »Galerija 19« bosta od 27. aprila do 3. maja 1991 zopet pripravila »Razstavo cvetja«.

Godba na pihala iz Vevč bo 1. maja uprizorila »Budnico« skozi vas v Dolskem. Vse krajane prosimo, da za praznik počistijo vas in izobesijo slovenske zastave.

● Gasilstvo:

Na praznik OF 27. aprila bo na Lazah velika gasilska vaja sektorja Zasavje, ki jo organizira že 15. leto. Gasilski dom na Lazah, ki ga že več let gradijo pridni gasilci in vsi vaščani, je v zaključni fazi. S svojimi sredstvi in darovanim lesom so naredili tudi 25 kompletov miz in klopi za prireditve.

Gasilci iz Dolskega so zgradili novo garažo za kombi in do proslave ob 95-letnici obstoja društva bomo obnovili celotno fasado. Do 27. aprila bo montiran tudi »TOP« na cisterno, ki smo jo v lanskem letu montirali na novo vozilo »TAM«. Top nam je kupila civilna zaščita občine Lj. Moste-Polje, za kar se jim iz srca zahvaljujemo. Kmetje iz Dolskega in okoliških vasi so nam darovali les za nove mize. Iz lastnih sredstev pa smo nabavili železne podstavke za mize in klopi. Montažo »Topa«, miz in klopi bomo opravili s prostovoljnim delom.

novanjskega objekta v Novih Jaršah naj bi minilo 10 mesecev. Torej se bo gradnja začela v letu 1992, končana pa bo leta 1993. Smo optimisti. Verjamemo Gradisu in investitorjem (PTT podjetje – banka).

3. oktobra 1990 je svet KS Dušan Kveder-Tomaž obravnaval načrt ureditve za zazidalni otok MS 12/2 Nove Jarše. »Gradisu« je izdal pozitivno soglasje za izgradnjo dveh triplex garažnih objektov v ustrezno zunanjo ureditvijo. Zadeva je v fazi pridobitve soglasja k lokacijski dokumentaciji. Pričakujemo, da bodo Nove Jarše že v letu 1991 bogatejše za 180 garaž na lokaciji (ob Clevelandski). Podrobne informacije lahko krajani in zainteresirani občani vedno dobijo v tajništvo KS Dušan Kveder-Tomaž, Kvedrova 32. STANE JESIH

● Javna dela v krajevni skupnosti:

Dograjena mrliška vežica pri Sv. Agati je po dolgotrajnih birokratskih postopkih vendarle dobila uporabno dovoljenje. Trajalo je kar celo leto. Obnovili smo tudi cerkev pri Sv. Agati. S prostovoljnim delom, posebno nekaterih, smo odstranili ves omet in okrog cerkve skopali jarek za odvajanje elementarne vode. Za betonažo jarka za odvodnjavanje in novi omet so poskrbeli obrtniki, kar je stalo skupaj z restavriranjem oken okrog 580.000 din. Beljenje notranjosti pa bo stalo še ca. 40.000 din. Ves denar so zbrali farani in vsi krajani. Vsem, ki so kakorkoli pomagali in tudi gospodu župniku se iz srca zahvaljujemo.

V Dolskem pod vasjo, tako imenovano »Šaver Gaso«, smo po dolgem prizadevanju in požrtvovalnem delu vseh, posebno nekaterih posameznikov, končno v lanskem letu le asfaltirali. Po koncu del je bila slavnostna otvoritev in blagoslovitev ceste. Sprehodili smo se po nekaj več kot kilometer dolgi cesti. Vsi stanovalci, katerim je ta cesta namenjena, so nam vso pot stregli z jedačo in pijačo. Vse-skozi pa se je odvijal preprost kulturni program, tudi vriskanja ni manjkalo. Pri Kraču pa je bil zaključek, kjer smo se veselili še pozno v noč. Občinski skupščini in vsem vaščanom »Šaver Gase«, ki so tudi prispevali del sredstev, se lepo zahvaljujemo. Vse hišne in kmetijske gospodarje na celotni trasi pa prosimo, da lepo uredijo še robove (bankine), kjer te še niso urejene. Lepo bi tudi bilo, če bi kakor nekaj počistili cesto ob oranju in prevozu gnoja. Trudimo se s skupnimi močmi, da bo naša vas vedno lepša.

V lanskem in letošnjem letu so občinski komunalci regulirali del struge potoka Kamnice, ki je v preteklosti (ob hudem deževju) poplavljal. V vasi je bil zgrajen trden železobetonski most, ob kritičnih bregovih pa močna škarpna, tako da se na tem delu ni treba več bati poplav.

V naši KS je bilo v preteklih dveh letih zgrajeno nekaj sto telefonskih

priključkov po zaslugi PTT podjetja Ljubljana in zelo požrtvovalnega vaškega odbora za gradnjo. Denar vplačnikov so umno naložili v banko, tako da priključki niso bili pretirano dragi. Obresti na vložena sredstva so prispevale, da je večina – ali menda vsi – dobila ob poročilu kar lepe vsote denarja nazaj.

Ob 1. novembru v lanskem letu je poplava prizadela tudi nekaj hišnih lastnikov v Dolskem. Bilo je veliko škode. Občinski skupščini in civilni zaščiti se zahvaljujemo za razumevanje in izplačano odškodnino najhujše prizadetim, vsem gasilcem pa za požrtvovalno delo pri reševanju imovine.

Načrti za bodoče delo v krajevni skupnosti:

Začela so se pripravljala dela za asfaltiranje ceste Kamnica–Nove Vinje. Žal ni zajet odsek od Lipeta do Medveda v Žabji vasi, kjer bi bilo tudi zelo potrebno, saj je zaradi sončne strani in spomladanskih odjug cesta vedno blatna in v obupnem stanju. Ko se že nekaj dela, naj bi se našla sredstva še za tako kritičen odsek ceste.

Gotovi so načrti za izgradnjo vodovoda Dolsko–Laze. Tudi v Senožetih se pripravljajo za povezovalni vod iz Dolskega na njihovo vodovodno omrežje. Končali so načrti za asfaltiranje ceste skozi vas v Senožetih. Lastniki so brezplačno odstopili zemljo za rezširitev.

Pri emonini trgovini v Senožetih gradi podjetje še bife. Zasebni lastnik Širovnik namerava še to pomlad odpreti sodobno opremljeno gostilno s asfaltiranim priključkom na zasavsko cesto.

Toliko za enkrat!

MARJAN LAUTAR

Naša skupnost bo spet izšla 21. maja

KS JOŽE MOŠKRIČ-CIRIL

Ob začetku ponovnega izhajanja »Naše skupnosti«, bi radi izkoristili priložnost in na kratko posredovali nekaj podatkov o našem delu oz. življenju tega dela Novih Jarš.

Kot je znano, se pripravlja nova republiška ustava, ki bo povsem na nov način opredelila lokalno samoupravo in s tem tudi bodočo vlogo KS. O tem pišemo zato, ker ugotavljamo, da se s spremembo političnega sistema po volitvah aprila 1990 in z ukinitvijo samoupravnih interesnih skupnosti ožijo konkretni interesi krajanov oz. da se v vsakodnevem delu pretežno ukvarjamo s socialno in zdravstveno problematiko. Vse več je namreč krajanov, ki zaradi nezaposlenosti in nižjega osebnega standarda prosijo za različne oblike socialnih in zdravstvenih pomoči. Po drugi strani pa pogrešamo udeležbo aktivistov novih političnih strank, ki ne najdejo poti v krajevno samoupravo.

Do jeseni bomo morali pripraviti vse potrebno za izvolitev novih organov vodstva krajevne skupnosti in vključiti v svet skupščine in različne komisije nove aktiviste.

Sekretariatu za gospodarstvo in družbene dejavnosti smo predstavili

svoj program: nujno izgradnjo in ureditev pošte z ATC, lekarnice, knjižnice s klubskimi prostori in banke, ter preureditev vrtna v Kvedrovi ulici, kar bo po sprejetju zakona o zavodih mogoče. Ta vrtec – postavilo ga je GIP Gradis – je danes praktično nezaseden. Za srednjeročno obdobje smo prek ZIL predlagali končno ureditev Slovenske in Stražarjeve ulice – zamenjavo višjih uličnih svetilk s stojčimi in dokončanjem pločnikov v normalni širini. Predlagali smo tudi ureditev ulice Marje Boršnikove z razširitvijo in asfaltiranjem dveh parkirnih površin.

Emona vrtičku, ki zadnji dve leti organizirano preureja zemljišče med žalsko in smartinsko cesto, smo predlagali, naj čimprej poskrbi za čim lepši hortikulturni aspekt in pri vrtičkarjih doseže približno enotno vzdrževanje. Jarška cesta bo ostala še naprej zaprta, saj smo s tem dosegli omejitve prometa in varnejše razmere za vse krajane. Po sprejetju nove ustave bo prišlo do združevanja s sosednjo KS, saj gre za enotno naselje, to pa zahteva določen čas in konkreten premislek.

LEOPOLD KOS

SPOŠTOVANI GOSPOD GLAVNI UREDNIK!

Na velikonočni ponedeljek, v zgodnjem dopoldanskem času smo se davkoplačevalci v KS Polje odločili, da se odcepimo oziroma združimo od matične občine. Ustanovili smo Neodvisno samostojno državo z vsem aparatom, predsedniki in ministri.

Prvič odločili smo se ustanoviti svojo lastno vojsko. Prostovoljnimi gasilcem smo izdali vojaške knjižice in jim dodali nekaj najboljših izbičajev iz obeh balinarskih klubov za ostrorelce. Po popisu in pregledu orožja smo ugotovili, da nam manjka predvsem streliva, zato smo takoj zapovedali kmetom iz Slap in Studenca, da nemudoma posadijo po njivah fižola preklarja, s semenom pa so nam pri-

skočili na pomoč z obrambnega ministrstva Srboslavije. Za vzdrževanje svoje vojske bomo takoj znižali davke od veselice in vojska bo vse poletje prirejala veselice in zbirala denar za blindirano brigadno. Tako bomo za poletje zagotovili dovolj dežja, saj je znano, da ko imajo naši gasilci veselico, vedno lije kot iz škafa.

Drugič, lotili smo se ekologije. Na predvideni trasi vzhodne obveznice bomo postavili zaščitno blokado iz visokotlačnih zračnih brizgalk in odganjali smrdeč dim iz Toplarne nazaj v sosednjo državo.

Tretjič, uvedli bomo cestnino na ves promet po stari Zaloški cesti, za tranzitne potnike in tovornjake. Av-

tomobili s katalizatorji bodo imeli 5% popust. Železniške ture bomo zamirali, prav tako podvoz na Zadobrovske cesti. S tem se bomo priljubili državljanom iz Zaloga, ki nikakor ne morejo zmanjšati hrupa, ki ga povzročajo železnica. Barikade, ki so od zadnjih nemirov še ostale na Rjavi cesti, bomo ohranili in s tem onemogočili tujim državljanom bližnjico v Ljubljano, prav tako pa zmanjšali hitrost.

Četrtič, Mercatorju smo zaplenili samopostrežno trgovino in železnico. Nastavili smo svoje ljudi, iz bifeja, naredili oddelek s kataloško prodajo in naročanjem blaga. Gostilno Hladnik bomo odslej uporabljali tudi kot kulturni dom. Staro šolo bomo preuredili v muzej, za spremembo namerabnosti samo že izdali soglasje.

Petič, ministrstvo za turizem je prevzelo Društvo upokojencev, ki ima uradne ure vsako sredo ob 16. uri na Krajevni skupnosti, kjer se upoko-

jeni državljani dogovarjajo za izlete in srečanja, pobirajo pa tudi posebni davke-članarino. Ustanovili smo tudi svojo trgovsko mornarico, ki bo prevažala blago po Ljubljani od Fužinskega do Vevškega mostu. V Sigah, na reguliranem obrežju bomo zgradili marino, z vso pripadajočo infrastrukturo in DUTY-FREE prodajalno v brezcarinski coni. Zaradi vsega tega bomo na Slapljski cesti postavili prometne znake, ki bodo voznike silili, da še bolj pritisnejo na plin in povzročajo scene kot na rallyju Saturnus. Izdali smo tudi odlok, ki določa, da morajo lastniki mopedov takoj sneti izpušne cevi.

Šestič, ustanovili smo svojo športno zvezo in razpisali natečaj za državno tekmovanje v treh ligah za vsako disciplino. Mednarodna športna zveza nas je takoj priznala in nam zaupala izvedbo prvenstva v baseballu. To bo prvo mednarodno tekmovanje v naši neodvisni in samostojni državi!

Sedmič, izvolili smo komisijo, ki bo pripravila osnutek ustave in državnih simbolov. Prepovedali smo uporabo busol in kompasov, vsi lastniki jih morajo takoj uničiti. S to akcijo smo preprečili delitev naše samostojne države na sever in jug in ustvarjanje lokalnih nacionalizmov ter se zavarovali pred vsem, kar iz tega sledi.

Vse dosedanje simbole smo prepovedali. Verjetno bo na referendumu zmagal predlog za naš grb s hlebom hruba v sredini in prekrizanim žlico in nožem. Na zastavi bo napis SKUPAJ V LEPŠO PRIHODNOST.

O delovanju našega predsedstva Vas bomo redno obveščali, ne samo s prvopriprave seje? Lepo Vas pozdravlja pomočnik sekretarja za stike z javnostjo samostojne in neodvisne države Polje, pri ponovnem izhajanju glasila Naša skupnost pa želim vsu srečo in uspeh. Polje, 1. april 1991

J. P.